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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 15 de junho de 

2020. 

 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos quinze (15) dias do mês de junho do ano de 2020, às dezessete horas (17h), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Décima Quarta Sessão Ordinária, através de 

videoconferência, desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto 

Izidoro Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de 

Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Estevão Ponte Filho, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante e Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: Todos presentes. Ata da 13º 

Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 890/20, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral - Prorroga 

o mandato dos vereadores e vereadoras da Câmara Mirim de Sobral, e dá outras providências. Foi 

lido o Projeto de Indicação nº 181/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Dispõe sobre a criação do "Programa Vizinhança Solidária" e dá outras providências. Foi lido o 

Projeto de Resolução nº 188/20, de autoria da Vereadora Maria do Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Modifica o § 5º do Art. 128 e Art. 141 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Sobral, na forma que indica e da outras providências. Foi lida a Moção n° 004/20, de 

autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio Silva Mesquita 

“Cumpady Bony”, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira - Apresenta Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Sr. Sérgio Luís Veras Parente, fundador da RJ Distribuidora. Foram 

lidos os Votos de Pesar nº 003/20 e 004/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) 
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- Apresenta votos de profundo pesar em memória da Sra. Hermínia Pereira Teixeira e Apresenta 

votos de profundo pesar em memória da Sra. Cândida Maria do Espírito Santo Holanda. Voto de 

Pesar nº 005/20, de autoria da Vereadora Maria do Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - 

Apresenta voto de profundo pesar em memória do Sr. José Olivar Ribeiro Lopes (pai) e José Olivar 

Prado Ribeiro (filho). Foram lidas as Indicações nºs 381/20, 382/20, 383/20, 384/20, 415/20, 

416/20, 417/20, 418/20, 439/20, 440/20, 441/20, 452/20, 473/20 e 474/20, de autoria do Vereador 

Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) – Indica que seja feito saneamento básico na rua José 

Abelardo Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), Sobral-CE; 

Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Francisco Rodrigues de 

Almeida, no bairro Campo dos Velhos; Indica a construção de 70 metros de esgoto na localidade de 

Várzea Redonda, no distrito de Bonfim; Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao 

ar livre para a praça Viviane Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu; 

Indica recapeamento asfáltico na rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro Junco, Sobral-CE; 

Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba (Setor VI), no 

distrito de Bonfim, Sobral-CE; Indica a aquisição de automóvel de apoio com finalidade de 

transportar pacientes da localidade de Setor VI ao distrito de Bonfim; Indica a construção de uma 

areninha no distrito de Caracará; Indica a limpeza do canal Riacho do açudinho, distrito de 

Aracatiaçu; Indica a reforma do calçadão e da área de lazer na lagoa da Fazenda, no bairro 

Jerônimo de Medeiros Prado (antiga Betânia), Sobral-CE; Indica que seja feita a pavimentação com 

bloquetes no parque da Cidade, dando início na rua Monte Letácio, estendendo-se a rua Joaquim 

Barreto até a rotatória na rua José Euclides Ferreira Gomes, bem como na rua João Dias Carvalho; 

Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Água Doce, distrito de 

Patos, Sobral-CE; Indico a implementação de um semáforo no cruzamento da Av. Dom José com 

Rua Pintor Lemos, no bairro Centro; Indica o recapeamento asfáltico na rua Frei Álvaro no Bairro 

Alto do Cristo, Sobral-CE. Indicações nºs 462/20, 463/20, 464/20 e 465/20, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Indica que seja feito o saneamento básico da rua 

Fortaleza, ligada aos bairros Expectativa e Coração de Jesus, Sobral-CE; Indico a construção de 

uma passarela, com início na Av. Fernandes Távora em frente ao antigo Chicão mil, com término 

na Praça do Bairro Pedrinhas, ao lado da Sorveteria Juarez; Indico que seja feito o alargamento da 

rodovia que dá acesso a Localidade de Lagoa Queimada ao Distrito de Patriarca e Indico a reforma 

da Praça José Euclides Ferreira Gomes com implantação de equipamentos de ginástica (academia 

ao ar livre) e parque infantil, no bairro Pedrinhas Sobral-CE. Indicações nºs 466/20, 467/20, 

469/20, 475/20, 476/20, 477/20 e 478/20, de autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior “Júnior Balreira” (MDB) – Indica com URGÊNCIA, a implantação do projeto 

“BICICLETAR” no Município de Sobral, em especial na Região Central; Indica com URGÊNCIA, 

a aquisição de terreno por parte do Município de Sobral para a construção de uma Areninha, com 

iluminação, fechamento com alambrado, arquibancada, vestiários e banheiros no bairro Sumaré; 
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Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na rua Santa Teresinha na COHAB II; Indica 

com urgência, a reforma da Praça Francisco Lourenço, COHAB I; Indica, com urgência, 

revestimento asfáltico para a rua Evangelina, na COHAB II; Indica, com urgência, recapeamento 

asfáltico na rua 11, na COHAB II e Indica, com urgência, recapeamento asfáltico na rua Ana de 

Vasconcelos, na COHAB I. Indicações nºs 479/20, 480/20 e 481/20, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica que seja feito um cachorródromo na Praça 

do Patrocínio no Bairro Centro, Sobral – CE; Indica que seja feito um cachorródromo na Praça Elza 

Marinho de Vasconcelos no Bairro Renato Parente, Sobral – CE e Indica que seja feito um 

cachorródromo na Praça Maria Do Socorro Pontes Parente no Bairro Belchior, Sobral – CE. 

Indicações n°s 468/20, 470/20 e 472/20, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT) - Indica a construção de um chafariz no poço profundo localizado em frente ao 

Restaurante da Vera, no Sítio Contendas, Distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica que seja feito o 

calçamento na rua subindo a quadra de esportes (ao lado da Rosa Bel) no Distrito de Jordão, Sobral-

CE e Indico construção do calçamento na rua localizada atrás do Mini Estádio Osvaldo Bezerra de 

Arruda (Arrudão) no Sítio São Francisco no Distrito de Baracho, Sobral-CE. Pela ordem, a 

vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda solicita as assinaturas de 11 vereadores para 

compor um Requerimento, de sua autoria, que tem como objetivo convidar para participar de uma 

sessão a Secretária de Saúde do Município e o Chefe de Gabinete para tratar sobre o COVID-19. 

Todos os vereadores presentes autorizaram a inclusão de suas assinaturas no requerimento. 

GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o 

vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina: Saúda os presentes e ao público que acompanha a 

sessão virtual. Comenta e explana sobre os recursos destinados para o combate ao COVID-19. 

Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Tiago Ramos Vieira: 

Cumprimenta os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta algumas medidas 

tomadas pelo Prefeito Ivo Gomes para o combate ao COVID-19. Critica algumas ações do prefeito. 

Fala da falta de medicamentos nos postos de saúde. Diz que o valor gasto com medicação é muito 

pouco. Afirma que as medidas tomadas pelo prefeito são apenas para fazer politicagem. Terceiro 

orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Adauto Izidoro Arruda: Saúda os 

presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Comenta a respeito das dificuldades diante 

de uma pandemia. Critica a saúde do município, além de algumas atitudes tomadas pelo prefeito. 

Quarto orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador José Vytal Arruda Linhares: 

Cumprimenta os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Declara que estamos 

vivendo um dos piores momento que o mundo já passou. Comenta os altos índices de assaltos no 

município. Fala a respeito das ações diante do combate ao COVID-19. ORDEM DO DIA – Foi 

aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei nº 2569/20, de autoria do 

Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Denomina oficialmente de Francisco Iracélio de 

Sousa o Campo de Futebol localizado no distrito de Bonfim. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
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Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 


